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Geachte heer                 ,  

  

In uw brief die ik heb ontvangen op 26 augustus 2015 verzoekt u inzage op grond 

van de WOB in een aantal documenten.  

 

Wettelijk kader 

Uitgangspunt van de Wob is dat er, in het belang van een goede en democratische 

bestuursvoering, voor degene die om informatie verzoekt een recht op 

openbaarmaking van de informatie bestaat. Bestaat die informatie niet, dan 

bestaat het recht hierop evenmin. De Wob verplicht niet tot het vervaardigen van 

informatie of overzichten.   

 

Beoordeling verzoek 

Hierna geef ik een opsomming van de door u gevraagde inzage. Per onderdeel 

geef ik mijn overwegingen. 

 

1. Het ANBI-nummer van de Belastingdienst of, indien ieder kantoor een 

eigen ANBI-nummer heeft en een eigen transactiecode, de lijst van de 

nummers en transactiecodes. 

 

Op grond van artikel 5b lid 2 Algemene wet inzake rijksbelastingen zijn 

publiekrechtelijke lichamen als bedoeld in artikel 1, eerste lid, van Boek 2 

van het Burgerlijk Wetboek algemeen nut beogende instellingen (ANBI). 

Voor deze instellingen volgt de ANBI-status dus uit de wet; zij hebben 

echter geen ANBI-nummer toegewezen gekregen.  

 

2. De documenten waarop de verklaring berust dat het onjuist was om de 

ingediende Kennisgeving/Pro Forma bezwaarschrift door          ingediend, 

ten dele niet-ontvankelijk en ten dele ongegrond te verklaren. 

 

Alle gegevens en informatie die betrekking hebben op           kan ik u niet 

verstrekken omdat deze informatie onder de geheimhoudingsplicht valt, 

opgenomen in artikel 67 Algemene wet inzake rijksbelastingen. 

 

3. De documenten waarop de opinie wordt gestaafd dat de tekst “verplichte 
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bijdragen waar geen rechtstreekse tegenprestatie tegenover staat” van 

artikel 6.33 Wet inkomstenbelasting 2001 niet letterlijk gelezen zou 

moeten worden. 

 

De interpretatie die de Belastingdienst geeft aan artikel 6.33 Wet 

inkomstenbelasting 2001 is gebaseerd op de reeds openbare 

kamerstukken, specifiek Memorie van Toelichting bij wet van 21 mei 1991, 

Stb. 1991, 263, Kamerstukken II 1990/1991, 21 135, nr. 3.  

 

4. De documenten waaruit blijkt hoe de functionarissen van de 

Belastingdienst geïnformeerd werden/worden over de ANBI-status van de 

Belastingdienst. 

 

De medewerkers van de Belastingdienst worden aan de hand van 

openbare informatie (parlementaire stukken) geïnformeerd over wettelijke 

regelingen.  

 
5. Het personeelsnummer van                         , de datum van haar 

indiensttreding, de tekst van de afgelegde ambtseed, de naam van de 

functionaris in wiens bijzijn deze ambtseed afgelegd is en de 

functieomschrijving van “specialist Formeel Belastingrecht”.  

De door u gevraagde informatie betreffende                              wordt niet 

verstrekt. Hiervoor wordt een beroep gedaan op artikel 10 lid 2 onder e 

van de WOB. Het belang van openbaarmaking weegt niet op tegen de 

eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer van de betrokken ambtenaar.  

De eed wordt mondeling afgelegd. Hiervan is dus geen document dat ter 

inzage kan worden verstrekt. 

De tekst van de ambtseed of belofte voor rijksambtenaren is vastgesteld 

bij ministeriële regeling (Stcrt.1998,92) en is dus al openbaar. 

 

De functieomschrijving “specialist formeel belastingrecht”:  

Deze medewerkers zijn belast met alle voorkomende werkzaamheden op 

het gebied van het formele recht, zoals toepassing van de AWR en de 

AWB.  

 
 

Beslissing 
Op grond van bovenstaande wijs ik uw verzoeken af. 
 

 

Hoogachtend,  

namens de Staatssecretaris van Financiën, 
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Rechtsmiddelverwijzing  

 
Op grond van afdeling 6.2 van de Algemene wet bestuursrecht kunt u tegen deze 
beschikking binnen zes weken na dagtekening van dit besluit een bezwaarschrift 
indienen bij: 
 
Staatssecretaris van Financiën 
p/a Belastingdienst Amsterdam 

Postbus 58944 
1040 EE Amsterdam 
 
Het bezwaarschrift moet door de indiener zijn ondertekend en bevat ten minste 
zijn naam en adres, de dagtekening, een omschrijving van het besluit waartegen 
het bezwaar is gericht en de grond waarop het bezwaar rust.  

 

Ten aanzien van de geheimhoudingsplicht van artikel 67 van de Algemene wet 
inzake rijksbelastingen staat geen bezwaar of beroep open op grond van de 
Algemene wet bestuursrecht. Dit betekent dat het bezwaar zich beperkt tot de 
vraag of uw verzoek om openbaarmaking op grond van de WOB terecht is 
afgewezen met een beroep op artikel 67 van de Algemene wet inzake 
rijksbelastingen. 


